

### PREFEITURA MUNICIPAL DE FLORA RICA Estado de São Paulo

"Prefeito Rolando Emboava da Costa"

Rua Simão de Oliveira, 150 – Centro – CEP. 17.870-000

CNPJ. 44.925.279/0001-90 – telefone/Fax: (018) 3866-1308

Email: florarica@ig.com.br

## Parecer Jurídico

# PREFEITURA MUNICIPAL DE FLORA RICA Estado de São Paulo "Prefeito Rolando Emboava da Costa" Rua Simão de Oliveira, 150 – Centro – CEP. 17.870-000 CNPJ. 44.925.279/0001-90 – telefone/Fax: (018) 3866-1308 Email: florarica@ig.COm.br

## TERMO DE REVOGAÇÃO

REF.: Processo de Licitação nº 007/2016 — Convite nº 001/2016, cujo objeto é a Contratação de empresa especializada para ministrar aulas práticas de Karatê, para as crianças e jovens carentes do município de Flora Rica/SP. Procedimento Revogado

Diante do parecer jurídico anexo que acolho como fundamento, **REVOGO** a presente licitação com base no artigo 49, da Lei 8.666/1993.

Determino por fim, a repetição do certame.

Publique-se e cumpra-se.

Flora Rica, \*\* de janeiro de 2016.

ROGÉRIO FLORENTINO DE FARIA

**Prefeito** 

DECLARAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

# PREFEITURA MUNICIPAL DE FLORA RICA Estado de São Paulo "Prefeito Rolando Emboava da Costa" Rua Simão de Oliveira, 150 – Centro – CEP. 17.870-000 CNPJ. 44.925.279/0001-90 – telefone/Fax: (018) 3866-1308

Email: florarica@ig.com.br

DECLARO, sob as penas da Lei, que foi publicado no mural da Prefeitura Municipal de Flora Rica, Estado de São Paulo, no dia \*\* de janeiro de 2016, o **Termo de Revogação** do Convite nº 001/2016 — Processo nº 007/2016, de acordo com o art. 109, § 1º, da Lei Federal nº 8.666/1993.

Flora Rica/SP, \*\* de janeiro de 2016.

Paulo Pereira da Silva Presidente da CML

# PREFEITURA MUNICIPAL DE FLORA RICA Estado de São Paulo "Prefeito Rolando Emboava da Costa" Rua Simão de Oliveira, 150 – Centro – CEP. 17.870-000 CNPJ. 44.925.279/0001-90 – telefone/Fax: (018) 3866-1308

Email: florarica@ig.com.br

PREFEITURA MUNICIPAL DE FLORA RICA RESUMO DE CONVITE DE PREÇOS CONVITE N. 001/2016 PROCESSO LICITATÓRIO N. 007/2016

OBJETIVO: Contratação de empresa especializada para ministrar aulas práticas de Karatê, para as crianças e jovens carentes do município de Flora Rica/SP.

Procedimento Revogado